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Προς 

τους εκπαιδευτικούς των Σχολικών µονάδων 
Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης  

Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης 
Αττικής 

 
Θέµα: Πρόσκληση συµµετοχής σε εξ αποστάσεως επιµορφωτικό σεµινάριο 

  
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Στο πλαίσιο του έργου «Εκπαίδευση αλλοδαπών και παλιννοστούντων µαθητών» 

θα υλοποιηθούν εξ αποστάσεως επιµορφωτικά σεµινάρια σε θεµατικές που αφορούν 
στη διαπολιτισµική εκπαίδευση.  
Σας προσκαλούµε στην εναρκτήρια δια ζώσης συνάντηση του επιµορφωτικού 

σεµιναρίου, στη θεµατική: «Η ελληνική ως δεύτερη γλώσσα: Κατανόηση, 
αξιολόγηση της γλωσσοµάθειας και διδασκαλία» µε επιµορφώτρια την Δρ. 
Βασιλική Κάντζου, Συνεργαζόµενη Ερευνήτρια στο Ινστιτούτο Επεξεργασίας 
του Λόγου/ Ε.Κ. «Αθηνά» 
Το συγκεκριµένο σεµινάριο πραγµατοποιείται στο µεγαλύτερο µέρος του µε τη 

συµβολή ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρµας επιµόρφωσης, σε «εικονικές» αίθουσες 
διδασκαλίας, στις οποίες συνδέονται οι ενδιαφερόµενοι εκπαιδευτικοί, και 
παρακολουθούν, συµµετέχουν και αλληλεπιδρούν τόσο µεταξύ τους όσο και µε τον 
επιµορφωτή του τµήµατος. Πραγµατοποιούνται και δύο δια ζώσης συναντήσεις, µία 
εναρκτήρια και µία τελική συνάντηση (µοντέλο µικτής µάθησης). 
Η εναρκτήρια συνάντηση χρησιµεύει για την ενηµέρωση σχετικά µε τη θεµατική 

του συγκεκριµένου σεµιναρίου, όπως και για τον προγραµµατισµό των εξ 
αποστάσεως/ ηλεκτρονικών επιµορφωτικών δραστηριοτήτων και την τελική δια 
ζώσης συνάντηση.  
Το σεµινάριο έχει ως στόχο την α) εξοικείωση των εκπαιδευτικών µε τη 

διαδικασία κατάκτησης µιας δεύτερης γλώσσας και τους παράγοντες που την 
προσδιορίζουν, β) εξοικείωση µε το Κοινό Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για τις 
Γλώσσες και την παραγωγή λόγου (γραπτού και προφορικού) διαφόρων επιπέδων 
γλωσσοµάθειας, γ) ενηµέρωση των εκπαιδευτικών σχετικά µε τα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά καθεµιάς από τις τέσσερις γλωσσικές δεξιότητες, δ) παρουσίαση του 
εκπαιδευτικού υλικού που έχει δηµιουργηθεί στο πλαίσιο εκπαιδευτικών 
προγραµµάτων και την ανάπτυξη µεθόδων αξιοποίησης του υλικού αυτού για τη 
διδασκαλία της ελληνικής. 
Το σεµινάριο των δύο θεµατικών κύκλων, θα διαρκέσει έξι εβδοµάδες και θα 

καλύψει 30 συνολικά επιµορφωτικές ώρες στη θεµατική: «Διδασκαλία της ελληνικής 
ως δεύτερης/ ξένης γλώσσας».  
Τόπος και χρόνος εναρκτήριας συνάντησης: 

 
Πέµπτη 28 Φεβρουαρίου 2013,  

17:00-20:00 
στο 14ο Γυµνάσιο Αθηνών 
Αν. Ζίννη 28 & Ανδρούτσου  

Κουκάκι 
 
 

 
ΑΡ ΙΣΤΟΤΕΛΕ ΙΟ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  

            ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Η Πράξη "Εκπαίδευση Αλλοδαπών & Παλιννοστούντων Μαθητών" υλοποιείται µέσω του 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος "Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση" και συγχρηµατοδοτείται 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο) και από εθνικούς πόρους 

 



Παρακαλείσθε να δηλώνετε τη συµµετοχή σας, ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: http://diapolis.auth.gr/aithseis/distance2012/ επιλέγοντας το αντίστοιχο 
τµήµα µε βάση το όνοµα του επιµορφωτή και την εκπαιδευτική περιφέρεια που 
αναγράφεται στην πρόσκληση (Κάντζου. Αττική), έως την Πέµπτη 21 Φεβρουαρίου. 
Σας ενηµερώνουµε, ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας, βάσει του µητρώου των 
εκπαιδευτικών που δήλωσαν τα συγχρονικά εξ αποστάσεως σεµινάρια και έπειτα 
βάσει της ηµεροµηνίας υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησής σας. Μόλις συγκροτηθεί 
το τµήµα, θα λάβετε ενηµέρωση αποδοχής ή όχι στο εν λόγω επιµορφωτικό 
σεµινάριο. 
 

Απευθύνεται µόνο σε δασκάλους και όχι σε νηπιαγωγούς. 
 
 
Για οποιαδήποτε απορία επικοινωνήστε µε τον κ. Μενέλαο Τζιφόπουλο, είτε στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση: «diapolis-drasi4@lists.auth.gr» είτε στο τηλέφωνο: 2310 
997386, καθηµερινά 10:00-14:00).  
 

  
 
 

 Με εκτίµηση 
 

                 Κωνσταντίνος Μπίκος 
    Καθηγητής Α.Π.Θ.  
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